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ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ІНВЕСТИЦІЙНУ ПРИВАБЛИВІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Залучення інвестицій є необхідним процесом для забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства. Інвестиційно привабливе 

підприємство спонукає інвесторів прийняти рішення стосовно 

довгострокових вкладень у капітал для подальшого розвитку 

підприємства та отримання відповідного очікуваного прибутку.  

Як свідчить аналіз науково-методичної, нормативно-правової 

літератури та точок зору практиків, інвестиційно-привабливими 

вважаються підприємства, що перебувають на стадіях, коли в них 

збільшуються обсяги продажів, рівень використання виробничих 

потужностей, тобто покращуються показники їх діяльності. 

Для ефективного управління інвестиційною привабливістю 

підприємств необхідно вміти максимально точно оцінювати вплив 

окремих факторів, що впливають на неї. Дослідження наукової 

літератури [1-5] дало змогу виявити відсутність єдиного набору 

факторів впливу на інвестиційну привабливість підприємства. 

Ряд авторів [1, 2] рекомендують до факторів, що впливають на 

інвестиційну привабливість підприємства, віднести фактори загальної 

дії та фактори регіональної (територіальної) дії. До факторів загальної 

дії відносяться: соціально-економічні (загальний розвиток галузей 

економіки, розвиток фінансово-кредитної системи, функціонування 

фондового ринку, рівень інфляції); політичні (політична ситуація в 

країні, нормативно-правова база в галузі інвестування). 

Окремі автори [3, 4], фактори, що впливають на інвестиційну 

привабливість підприємства, умовно поділяють на дві групи: зовнішні 

фактори і внутрішні. Зовнішні фактори – це фактори, які не залежать 

від результатів господарської діяльності підприємства (інвестиційна 

привабливість території, галузі). До внутрішніх факторів відносяться 

фактори, які залежать безпосередньо від результату господарської 

діяльності підприємства (фінансовий стан підприємства, організаційна 

структура, рівень диверсифікації продукції тощо). 

Вчені-економісти, зокрема [5] пропонують всі фактори 

згрупувати в дві групи: фактори опосередкованого впливу та фактори 

безпосереднього впливу підприємства на інвестиційну привабливість.  

Узагальнюючи вищевикладене, нами згруповано основні 

фактори впливу на інвестиційну привабливість підприємства, а саме:   

фактори прямого впливу (внутрішні) та фактори непрямого впливу 
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(зовнішні). До першої групи відносяться фактори, на які підприємство 

може впливати і змінювати їх показники, характеристики тощо. До 

другої групи відносяться фактори, які не піддаються впливу окремого 

підприємства, на них можна впливати тільки на державному рівні. 

Для підприємства важливішими є внутрішні фактори, або 

фактори прямого впливу, оскільки саме завдяки ним воно здатне 

самостійно впливати на свою інвестиційну привабливість. Своєю 

чергою, серед внутрішніх факторів найбільшу питому вагу займають 

такі фактори, як: кадровий потенціал, тривалість інвестиційної 

програми, стан майна та фінансових ресурсів, розмір витрат. Тобто всі 

розглянуті фактори, що комплексно характеризують інвестиційну 

привабливість підприємства, тісно взаємодіють та взаємовпливають 

один на одного. 

Таким чином, інвестиційна привабливість об’єкта інвестування 

формується під впливом певних умов і факторів внутрішнього та 

зовнішнього характеру. Виходячи із цього, оцінку інвестиційної 

привабливості підприємства треба проводити за двома напрямами з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх факторів впливу. Інвестиційна 

привабливість підприємства, є фактором, який впливає на економічний 

ефект від ведення бізнесу, оцінка цього фактора є вирішальною при 

прийнятті рішення про інвестиційний напрямок розвитку діяльності. 
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